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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2024, às 13h48. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Registrar a minha presença. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Sirineu. “Vereador “Willian 

Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Gostaria de registrar a minha presença. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Willian Souza. “Vereador 

“Silvio Cesar Coltro”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão-- 

[Falas sobrepostas]. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: --questão de ordem do Vereador... É Silvio Coltro que pediu 

primeiro? “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Primeiro que o Toninho Mineiro, deixa o Toninho 

para depois. Registrar a minha presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. 

Exa., Vereador Silvio Coltro. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Guarda o sinal do Toninho 

Mineiro. Brincadeira, hein, Toninho? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: [Risos] Queria(*), 

eu gostaria de registrar a minha presença, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a 

presença da V. Exa., Vereador Toninho. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Brincadeira, hein, 

Toninho? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Nada, fica tranquilo, irmão. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Solicito ao Vereador Lucas Agostinho que faça a invocação a Deus e peço para que 

todos fiquem em pé, por favor. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Oremos. Sr. Deus, meu Pai 

Amado, estamos aqui, Senhor, mais uma vez, em Tua presença nesta terça-feira, exercendo o nosso 

papel, o nosso trabalho no Legislativo da nossa Cidade. Que o Senhor possa nos guardar, nos 

proteger, nos dê sabedoria, Senhor, para que possamos fazer o melhor para a nossa Cidade. Lhe 

agradecemos por tudo, em nome de Jesus, amém. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Feita a invocação a 

Deus, eu coloco em votação a Ata da Sessão anteriores, das Sessões anteriores. Sessão Ordinária do 

dia 7 de outubro de 2024; Sessão Ordinária do dia 8 de outubro de 2024. “Vereador “Antônio dos 

Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Willian 

Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Willian Souza, voto favorável e registrado da V. Exa., Vereador 

Willian Souza. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de 

Araújo Santos”: O meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto 

favorável da V. Exa., Vereador Sirineu Araújo. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, 

nenhum voto contrário, aprovado a Ata da Sessão anteriores: Sessão Ordinária do dia 7 de outubro de 

2024; e Sessão Ordinária do dia 8 de outubro de 2024. Passaremos agora à leitura das Indicações 

apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura, por favor. “2º 

Secretário “João Maioral”: 22º Sessão Ordinária de 2024. 15 de outubro de 2024. Indicações: 

Indicações de n. 9189 a 9292 - todas do Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; Indicações 9293 a 

9355 - todas do Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicação de n. 9356 - Vereador 

Valdir de Oliveira: Manutenção no sistema de iluminação da Praça; Indicação de n. 9357 e 9358 - 

Vereador Pereirinha: Assuntos diversos; Indicações de n. 9359 a 9366 - Vereador Gilson Caverna: 

Assuntos diversos; Indicação de n. 9367 - Vereador Tião Correa: Linha de transporte escolar; 

Indicação de n. 9368 - Vereador Sirineu Araújo: Remoção de entulho; Indicações de n. 9369 a 9383 - 

Vereador João Maioral: Assuntos diversos; Indicação de n. 9384 - Vereador Sirineu Araújo: Poda de 
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árvore. Feita a leitura de todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Terminada a leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação das Moções 

apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção de n. 

86/2024, de autoria dos Vereadores João Maioral e Lucas Agostinho. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal. Pelo presente e na forma regimental, 

requeiro, ouvido o “diagníssimo”, o digníssimo Plenário, inserção em Ata de Votos de 

Congratulações pelo Dia da Mulher Quadrangular, dirigidos a todas as mulheres da Igreja do 

Evangelho Quadrangular, em reconhecimento à sua dedicação e contribuição inestimável. A presente 

Moção tem por objetivo reconhecer e parabenizar a importante iniciativa que resultou na criação do 

Dia da Mulher Quadrangular, celebrado anualmente no dia 9 de outubro. Esta data foi 

cuidadosamente escolhida para lembrar o nascimento de Aimée McPherson, fundadora da Igreja do 

Evangelho Quadrangular, simbolizando uma homenagem ao trabalho espiritual, familiar e 

comunitário desempenhado pelas mulheres dessa denominação em nosso Município. A aprovação 

desta Lei pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) reforça a importância de 

valorizar o papel das mulheres que, através de sua fé e dedicação, atuam em diversas frentes, como a 

assistência social, a evangelização e o suporte às famílias, promovendo uma transformação positiva 

em nossa sociedade. As mulheres quadrangulares têm se destacado pelo envolvimento em projetos 

que impactam diretamente a vida de muitas pessoas, desde a promoção de valores cristãos até o 

desenvolvimento de ações voltadas ao bem-estar social. Sua atuação vai além de templos, alcançando 

a comunidade com iniciativas que fortalecem os laços familiares, promovem o cuidado com os 

necessitados e incentivam a educação cristã. Esta data proporciona uma oportunidade de reconhecer 

essas conquistas e refletir sobre os desafios que ainda precisam ser enfrentados em busca de mais 

igualdade e justiça para as mulheres, não apenas no contexto religioso, mas em todas as esferas da 

sociedade. Rogamos ao nosso Criador que as abençoe cada vez mais, fortalecendo e prosperando 

cada mulher, suas famílias e seus ministérios. O impacto de suas vidas reflete o poder transformador 

do evangelho e inspira todos ao seu redor. É por(sic) justa a homenagem desta Egrégia Casa de Leis 

pelo Dia da Mulher Quadrangular, reconhecendo as valiosas contribuições de todas as mulheres 

quadrangulares à nossa cidade, e expressando respeito, e admiração por sua dedicação, e 

comprometimento na construção de uma sociedade mais justa e solidária em benefício da população 

sumareense”. Sala das Sessões, 14 de outubro de 2024. João Maioral e Lucas Agostinho 

(Vereadores). “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção está em discussão. Não havendo oradores, 

em votação. “2º Secretário “João Maioral”: Questão de ordem, Sr. Presidente-- [Falas 

sobrepostas] “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Sr. João Maioral. “2º Secretário “João Maioral”: 

A referida Moção está à disposição de toda a Casa que queira assiná-la. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Obrigado, Sr. João. Questão de ordem do Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio 

dos Reis Zamarchi”: Sr. Presidente, o meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável, Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável à Moção. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Sirineu. Vereador Willian Souza, 

quer fazer o voto da V. Exa.? Vereador André? Encerrada a votação. “Vereador “Willian Souza”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. Com 18 votos favoráveis e nenhum 

voto contrário, aprovada a Moção. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção de n. 

87/2024, de autoria do Vereador João Maioral. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal. Pelo presente e na forma regimental, requeiro, ouvido o digníssimo 
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Plenário, inserção em Ata de Votos de Congratulações destinados ao Dia da Guarda Civil Municipal 

de Sumaré. É com grande satisfação e reconhecimento que apresentamos nossas sinceras felicitações 

à Guarda Civil Municipal de Sumaré. Em 10 de outubro, instituído pela Lei Federal n. 12.066/2009, 

celebramos o Dia Nacional das Guardas Municipais, reconhecendo o papel essencial dessa 

instituição em garantir a proteção dos direitos humanos, o exercício da cidadania e as liberdades 

públicas, além de atuar na preservação da vida e no patrulhamento preventivo. Aproveitamos este 

momento para expressar nossa profunda gratidão e respeito a todos os integrantes dessa valorosa 

corporação, que diariamente demonstram um notável comprometimento com a segurança da 

comunidade e a manutenção de ordem pública em nosso Município. A Guarda Civil Municipal de 

Sumaré é composta por profissionais dedicados, que assumiram a missão de garantir a segurança, o 

bem-estar e a tranquilidade dos cidadãos. Suas ações têm sido indispensáveis para proporcionar um 

ambiente seguro e harmônico, contribuindo significativamente para o desenvolvimento e a qualidade 

de vida em nossa Cidade. Ao longo de sua trajetória, os membros da Guarda Civil Municipal 

demonstram coragem, dedicação e um profundo compromisso com os princípios da justiça e do 

serviço público. Estão sempre prontos para intervir em emergências, proteger os direitos dos 

cidadãos e promover a convivência pacífica em nossa comunidade. Além disso, destacam-se em 

diversas áreas de atuação, entre as quais podemos mencionar: Programas de prevenção e educação: 

Investimentos em iniciativas educacionais e preventivas que visam conscientizar a população sobre a 

importância da segurança e da cooperação com as autoridades; Ação sociais e comunitárias: A 

proximidade com a comunidade e o engajamento em ações sociais têm fortalecido a confiança entre 

a Guarda e os cidadãos, promovendo um senso de segurança e parceria; Inovação e modernização: A 

busca contínua por tecnologias e métodos modernos tem permitido à Guarda enfrentar o desafio de 

segurança pública com eficácia e eficiência. Em nome de todos os cidadãos de Sumaré, expressamos 

nossa mais profunda gratidão à Guarda Civil Municipal que, com profissionalismo e dedicação, 

trabalha incansavelmente para proteger nossa Cidade. Celebramos com orgulho o trabalho destes 

bravos homens e mulheres, que desempenham um papel vital em nossa comunidade. Que esta Moção 

de Congratulação reflita nossa sincera admiração e apoio à Guarda Civil Municipal de Sumaré. Que 

continuem a ser um exemplo de dedicação, integridade e compromisso. Pedimos a Deus que abençoe 

e proteja todos os membros da Guarda Civil Municipal de Sumaré, concedendo-lhes saúde, sabedoria 

e coragem para enfrentar os desafios vindouros, e que seu nobre trabalho continue a fazer da nossa 

Cidade um lugar seguro e acolhedor. Com esta homenagem, expressamos nossa sincera gratidão a 

esses heróis e heroínas que dedicam suas vidas à proteção da lei, da ordem e do bem-estar de nossa 

querida Cidade”. Sala das Sessões, 14 de outubro de 2024, João Maioral (Vereador). “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: A Moção está em discussão. Não havendo oradores, em votação. “Vereador 

“Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Toninho. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Presidente, 

meu voto é favorável à Moção. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável-- [Falas 

sobrepostas] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: --Vereador Toninho. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável a 

Moção. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador Sirineu. Peço 

permissão ao autor da Moção para subscrever Moção, por favor? “2º Secretário “João Maioral”: 

Questão de ordem, Presidente. A Moção, referida Moção está à disposição a toda Casa que queira 

assinar. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Encerrada a votação: com 17 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, aprovada a Moção. Pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito no Expediente. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente, nenhuma inscrição. “2º Vice-Presidente 

“Sebastião Alves Correa”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: 
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Pelo bom andamento da Sessão, eu gostaria de consultar o Plenário para passar direto para a Ordem 

do Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Consulto o Plenário, passagem direto para a Ordem do Dia: 

os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Todos os votos favoráveis, 

passagem direto para a Ordem do Dia. Não havendo Vereador inscrito, declaro o Expediente 

encerrado às 14h06. Peço que os Vereadores registrem suas presenças. “Vereador “Sirineu de 

Araújo Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: Registrar a minha 

presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Sirineu. “1º 

Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Sr. Presidente-- [Falas sobrepostas] 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Vereador Sirineu, está muito barulho aí onde o senhor se encontra. 

“Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: É o ar condicionado, meu Presidente. É, não é... Aqui não 

é ar condicionado não, é a bobina do avião. Hum? “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O senhor tem que decidir ou é a 

turbina do avião ou é o ar condicionado em casa. Questão de ordem do Vereador Toninho Mineiro. 

“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Registrar a minha presença, Sr. Presidente. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrada a presença da V. Exa., Vereador Toninho. Questão de ordem do Vereador André. “1º 

Vice-Presidente “André da Farmácia”: Registrar a presença, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador André. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Vereador André está 

com a voz muito triste. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Quero registrar a minha presença, por gentileza. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada 

a presença da V. Exa., Vereador Willian Souza. Reabro a Sessão para a Ordem do Dia. Com quórum 

suficiente e havendo número legal, declaro reaberta a Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2024, 

às 14h08. “Vereador “Alan dos Santos Leal”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Alan Leal. “Vereador “Alan dos Santos Leal”: 

Peço autorização para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador 

“Alan dos Santos Leal”: Presidente, hoje dia 15 de outubro, eu quero homenagear todos os nossos 

professores. E em nome do professor Márcio, parabenizar essa classe que é tão importante para todos 

nós. Obrigado. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Ordem do Dia. Item 1: Discussão e votação ao 

Projeto de Lei n. 3/2024 de autoria do Vereador Alan Leal: “Dispõe sobre Programa CED (Captura, 

Esterilização e Devolução), para Controle Populacional de Gatos no Município de Sumaré e dá 

outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e 

Redação Final, também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu 

coloco em discussão. Não havendo oradores, em votação-- [Falas sobrepostas] “Vereador “Gilson 

Gomes Ferreira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem 

do Vereador Caverna. “Vereador “Gilson Gomes Ferreira”: O senhor autoriza eu falar do local. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. Claro-- [Falas sobrepostas] “Vereador “Gilson 

Gomes Ferreira”: Obrigado. Já que o nosso Nobre Vereador fez esse Projeto aí, já o que senhor vai 

capturar uns gatos, eu estou com 92 gatos lá, se o senhor puder me ajudar, eu agradeço. Obrigado, 

viu, Vereador? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Em votação ao Projeto de Lei. “1º Vice-Presidente 

“André da Farmácia”: Pela ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem 

do Vereador André. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Voto favorável. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrado o voto favorável, Vereador André. “Vereador “Willian Souza”: Questão 

de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian 

Souza. “Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 
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Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente-- [Falas sobrepostas]. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Sirineu Araújo. 

“Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Meu voto é favorável ao Projeto, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Toninho Mineiro. Encerrada a votação: com 20 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei; Item 2: Discussão e votação ao 

Projeto de Lei n. 25/2024 de autoria: Vereador Presidente Hélio Silva: “Torna obrigatória a 

propriedade, Prioridade - desculpa -, a Prioridade de Atendimento às Mulheres Vítimas de Violência 

Doméstica e Familiar na Rede Municipal de Saúde de Sumaré”. Solicito ao 1º Secretário que faça a 

leitura dos Pareceres do Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: 

Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final, também Favorável. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio 

dos Reis Zamarchi”: Meu voto é favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Toninho. “Vereador “Willian Souza”: Pela 

ordem, Sr. Presidente-- [Falas sobrepostas] “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Questão de 

ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. 

“Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. “Vereador “Sirineu de Araújo 

Santos”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu de Araújo Santos”: O meu voto é favorável ao 

Projeto. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Sirineu 

Araújo. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: 

Voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador 

André. Encerrada a votação: com 20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de 

Lei. Terminada a Ordem do Dia, pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito no... na 

Explicação Pessoal. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Não havendo Vereador para fazer uso a palavra e não havendo mais nada a tratar, agradeço a 

Deus por mais um dia de trabalho, e declaro a Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2024, 

encerrada às 14h15. E peço para que todos vão em paz para as suas casas. Deus abençoe, amém! 

“Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja ata, se 

aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos”. Câmara Municipal de Sumaré, 15 de 

outubro de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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